

## 济宁海达行知学校“美食街”活动精彩上演

# 团队协作,释放青春展示自我



学生们正在烤鸡翅。本报记者 王博文 摄

本报济宁10月29日讯(记者 王博文) 25日,济宁海达行知学校体育美食节重头活动“美食街”,在中学部校园正式开幕。师生通过摆摊售卖的方式,将亲手制作的美食分享给往来学生。活动中,学生们不仅品尝到了各地美食,也积累了一定的生活经验。

“三明治10元一个,便宜又好吃!”“刚出炉的关东煮,大家快来尝一尝。”……当日

上午9点,原本安静的校园小路上一下子变得热闹起来,摇身一变成为一条校园“美食街”。闻讯赶来的学生穿梭其中,被各个摊位摆放的美食吸引着。烤翅、果汁、关东煮……学生们在摊位前挑选着自己喜爱的美食,感受美食带来的魅力。

据了解,每个摊位均以班级为单位,学生们各司其责充当起“小店员”。有专门

负责美食制作的,有负责安全保障的,有负责宣传营销的,有负责销售管理的,还有负责卫生保洁的。大家分工明确,各尽其责,把自己班的“小小店铺”经营得有声有色。

“今天我的工作就是制作美食,售卖情况还不错,真的成就感满满。”学生郭铭宇告诉记者,通过开展本次活动,不仅锻炼了自己的动手能力,也

让他认识到团队协作的重要性,这对于他今后的学习生活都有很大的帮助。

据了解,体育美食节作为海达行知学校的特色节日,已举办至第三届,本届节日的主

题为“点燃运动激情 乐享海达美食”。“美食街”作为体育美食节的重头活动,以美食为切入口,旨在通过活动,让孩子们尽情释放和展示自我,体验生活,感受成长的快乐。

### 现场花絮

## 争相展现一技之长 学生找到自我价值

在活动现场,孩子们纷纷争相展示着各自的一技之长。厨艺好的同学拿出自己的“拿手好菜”,更有别出心裁的同学准备了歌曲、架子鼓表演等节目,沿街招揽顾客。

在高一5班摊位前,学生张庆贺正在投入地弹奏吉他,一旁的小伙伴则高举“店招牌”展板,吸引了不少学生驻足观看。

张庆贺告诉记者,通过才艺表演招揽顾客,是他和几个小伙伴想到的点子。弹奏一些校园里耳熟能详,传唱度高的歌曲,让

不少学生闻声赶来。“现在我们的生意特别火爆,所卖食品几乎销售一空,原材料都不够了。”张庆贺笑着说。

“我们所有的分工都由学生自己来报名,可以更好的展示他们的一技之长。”高一5班首席导师张恒雷表示,通过展示学生们各自的特长来为班级所在的摊位做出贡献,是一件十分有意义的事情。孩子能从中更好的找到自我价值,体验生活,感受成长的快乐。

本报记者 王博文

## 高新区接庄街道召开扶贫对象动态管理工作部署会议

# 坚决如期高质量完成脱贫任务



入村入户开展帮扶(资料图)。

本报济宁10月29日讯(记者 邓超 通讯员 陈鑫) 28日上午,高新区接庄街道召开扶贫对象动态管理工作部署会议。会议传达了省市区扶贫对象动态管理工作会议精神,要求各社区、各村以及全体帮扶干部要立即行动起来入村入户,以“真实、准确、全面、完整”的八字方针开展工作,按时保质完成工作任务。

会议指出,要明确任

务。扶贫对象动态管理,要把所有贫困户的信息,所有扶贫政策落实的情况,重新统计一遍,一个都不能漏,要把新识别出来的贫困户全部统计下来;已经脱贫,但又出现返贫的贫困户,要全部统计;有返贫风险,虽然脱贫,但脱贫并不稳定的贫困户,也要全部统计。

会议要求,要夯实责任。要压实属地责任,压实培训责任、压实帮扶责任。各社区书记、帮扶干部、村

党支部书记是此次工作的第一责任人,社区书记要统筹安排调度好下辖各村的工作开展情况,会同帮扶责任人按照要求按时、高质量完成动态管理工作。要把集中解读解释的方式发挥好、利用好,在入村入户前统一标准、统一步骤、统一步调。

接庄街道扶贫办全体人员,各社区全体人员,全体帮扶干部,各村党支部书记、主任、会计160余人参加会议。

## 惠民演出进社区 弘扬时代新风尚

本报济宁10月29日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 为弘扬传统文化,推动移风易俗工作开展,10月28日,济宁高新区柳行街道联合济宁市杂技团走进柳行街道新时代文明实践分中心,举办移风易俗宣传教育暨杂技表演文化惠民演出活动。

演出现场,抖空竹、跟鼓、钻圈、魔术……一系列杂技节目让观众赞不绝口,赢得现场群众的阵阵好评。“杂技表演十分精

彩,表演好看大家又爱看。”新杨柳社区居民蔡大爷高兴地说。同时,柳行街道志愿者进行的乡村振兴和移风易俗政策宣讲也在现场进行着。

据悉,本次活动通过演出的形式,让广大群众从思想深处认识到破除陈规陋习的必要性和紧迫性,自觉参与到移风易俗、群众性精神文明创建的实践之中,弘扬时代新风尚,为更好地实现乡村振兴打下坚实基础。



杂技表演。